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Megjelenik Szigetváron hetenkint egyszer: Vasárnap.
Előfizetési árak:

Egész évre . 8 korona. - Félévre . 4 korona. 
Negyedévre . 2 korona 50 fill.

— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
Bárvárt h Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.

Olvasóinkhoz!
Szigetvár, január 2G.

Ritkán szoktunk e helyen a ve­
zető czikk helyén önmagunkról meg­
emlékezni. Engedjék meg tehát t. ol­
vasóink, hogy most e helyről szóljunk 
hozzájuk, midőn a .,Délsomoyy“ Ill-ik 
évfolyamába lépett.

Ki tagadhatja hogy az utolsó évek 
ben a közdolgaink változtak és javul­
tak ! Ha elértük volna már egészen a 
czélszerü fejlődés követelte fokozatot, 
most a III-ik évfolyam első negye­
dének kezdetén vissza tekinthetnénk egy 
pillanatra és konstatálnánk, hogy a köz­
ügyeinkre virradt uj éra egybe esik a 
„Délsomogy“ idejével.

De sok még a munka, nincs idő 
olyan számadás készítésére, amely föl­
tüntetné mennyi az újság érdeme a

Agglegény álom.
Irta : GOTTIER LAJOS.

Vigan csillingve csúsztak be egymás­
után a szánok az Almássy Zsiga hóval bo­
rított angol parkjába. Mind ott állott meg a 
kétszárnyu, ezimeres kapu elölt, a parádés 
kocsisok onnan kerülték meg a kastélyt be­
hajtva a hálulsó udvarba. A sok katzenjam­
meres báli vendég meg csak ugv tódult fel 
a lépcsőn.

Tele volt már a tágas, világos ebédlő, 
a mikor a Bodolay Ági daliás alakja jelent 
meg a küszöbön. Erősen deresedö feje ellen­
tétben áll ragyogó fekete szemeivel, fél fiasan 
barnapapiros arczával. Rengeteg fekete baj­
sza fenyegetően mered kétfelé, határozott 
metszésű egészséges piros ajkai fölött.

haladásban és mennyi a közönségé. 
Nem is volna igy helyes a tétel. Hi­
szen a közönség ereje a nyilvánosság 
terén prezentálódák, viszont az újságnak 
a közönség érdeklődése ad erőt. Szó­
val egvbeforgolt ez az újság a közön­
ségével.

Aki tollával szolgálja a nyilvános- 
ságot, lehet-e annak egvébb vágya, 
mint az, hogy tartson ki mellette az a 
közönség, amelynek érdekeit buzgóság- 
gal s pártatlan igazsággal szolgálja.

Igaz rósz idők járnak! De ez 
újság javítani akar a viszonyokon és 
irányzatokon, hogy boldogulásunk e- 
lött minél kevesebb legyen az akadály. 
Azonosok ime a mi czéljaink. És hüt- 
lenül nem hagyja cserben bajtárs a 
bajtársi. Ebben a reményben és ma­
gyar erényben bízva kérjük az olvasót, 
pártolja továbra is a „Délsomogyot“.

E lap fen állása óta is bebizonyí­
totta, hogy nemcsak létjogosultsága

Összejött korhelylevesre az egész gen­
try társaság n kik a tegnapi megyebál zömét 
képezték. A nők egy része ugyan vissza vo­
nul a távolalibi szobákba. Nyilván azok, kik 
az angol hig-lif társadalmi szabályaival kö­
zelebbi ösmeretségben vannak, azt tartván, 
bogy ilyenkor már jó a férfiakat magúkra 
hagyni.

Az asztalául ül az egyik Perreméry le­
ány,- a Sianci. Roppant előkelő teremtés. A 
legszebb korban. Most is olyan magas frizu­
rában van, n I dején virágokkal, mint a hogy 
a balokban szokott megjelenni. A főispánt 
titkár azt találta ki rá, hogy úgy néz ki a 
bontva mini Sciniramis királyné függő kert­
jei, és hogy rendesen jelmezbe öltözik, fia­
tal leánynak. Minden előkelősége mellett két­
ségbeesel! naivitással vadászik egy-egv há­
zasulandó fiatal emberre, akit elég előkelő­

van, hanem egy hiányt pótló orgánum, 
mely a mai viszonyok közt tisztítja és 
propagálja az eszméket. Azonkívül 
igaz és hü tükre a közvéleménynek s 
társadalmi, valamint gazdasági kérdé­
sekben fáradhatatlan harezosa a hala­
dásnak a nép anyagi és erkölcsi érde­
keinek.

ígéretünket a lap alapítása óta 
híven megtartottuk és azt becsületesen 
be is fogjuk tartani a jövőben is.

Igaz hogy szép számmal vannak 
azok kik a mi zászlónk alá csatalakoz­
tak, hogy velünk haladjanak azon az 
utón mely a társadalmi béke és egyen­
lőség és gazdasági íejlödéshez vezet, 
de még mindig nem elegen.

Kívánatos volna, hogy a tömörü­
lés még erősebb impozánsabb legyen.

Lapunk béltartalmát, rovataink vál­
tozatosságát. munka társaink dolgoza­
tait most már eléggé ismerik olvasóink. 
Felesleges, hogy őket újból bemutas-

nek tart magához. És azok rendesen mást 
vesznek el és ö megmarad a maga érintet­
len előkelőkelőségében, aminönek már tizenöt 
éve ösmerjük a bálokból. Egész fölvidul az 
arcza, mikor Bodolayt meglátja. A Bodolayé 
is, mikor észreveszi, hogy az ünnepelt szép 
asszony ott ül a kandalló előtt, ki után már 
évek óta hiába bolondul:

Borzsányi Thekla.
A házi ur is, meg a többi korhely nagy 

örömmel fogadják az uj vendéget, a ki — 
nem telik belé egy óra — már utoléri őket 
hangulattal habár nem is vett részt a teg­
napi bálon.

A kis Almássy Rózsa ott sürög forog 
a vendégek közt. Egynek feketét hoz, másik­
nak theát. Kinek mit kíván a természete, 
hogy hamarább tönkre tegye idegeit, ebben 
a századvégi, élni siető világban.

A Béltől- nagyraktár férfi szövetekben
u. m. finom téli kabátoknak, valamint cheViott, ^ráezi loden

............ öltönyökre.
BJOlTOclBg Dús raktár, van női szövetekben vászon kanavász, chiffon és menyasz-

Pécs, Irgalmasok-ntcza 10. kiM„,g^s=



.DELSOMOGY'
2

sak, csak majd az újabb gárda tehet­
sége fogja meglepni az olvasót.

Most a lap év fordul atának küszö­
bén kérjük azokat a t. ez. olvasóinkat, 
kik a lapot még eddig megnem ren­
delték, miszerint azt megrendelni szí­
veskedjenek, hogy a szükséges példá­
nyok és előfizetőink felöl tisztában 
lehessünk. Mert nekünk is vannak költ­
ségeink a lap fentartási költségei óri­
ási összeget emésztenek föl.És csak 
úgy tarthatjuk fenn a lapot, ha a t, 
közönség azt a csekély előfizetési díj­
jal nekünk megküldi.

Az előfizetésre a posta utalványo­
kat lapunk jövő számában lógjuk mel­
lékelni.

Hátralékos előfizetőinket pedig szin­
tén felkérjük, hogy az előfizetési díjjal 
megküldjék — engedjék meg, hogy a 
rend kedvéért nekik a nyugtát a lefolyt 
egy negyed évről, hozzá csatolva a 
Il-ik negyedévi előfizetést is tisztelettel 
a jövő számmal megküldhessük.

A Délsomogy előfizetési ára
— 1902. február 1 -töl --

Negyedévre . . 2 kor 50 fillér. 

Fél évre ... 4 „ — „
Egész évre . . 8 „ „

A t. Közönség pártfogását kéri 
hazafias tisztelettel

A Délgomogij szerkesztősége és 
^adóhivatala.

hírek.

Ql^onyat.

Szeretem az alkonyodé napot 
Halványuló fényét szeretem, 
Ebben a szép, búcsúzó sugárban 
Tükröződik az én életem.

Mint e fény a virágos mezüktől, 
Ábrándomtól úgy buc mzom én, 
Mígcsókolom szivem sugarával,
Mielőtt az éjjel int felém.

Lantos.
— Anyakönyvvezetöi kiuvezés. A m.

kir. belügyminisztérium vezetésevei megbízott 
miniszterelnök kinevezte Bacho Lajos tekla- 
falusi segédjegyzőt anyakönyvezető helyettes­
sé s ezen minőségben a házasság kötéssel 
is megbízta.

— Járási borellenörzö bzdtság. A
járási borellenörzö bizottságok három évre 
újból megalakiltatván, a szigetvári járásban 
a következők lettek részint kinevezve, részint 
megválasztva : elnökül Stophuich I ál, tagokul. 
Zemanfík Károly, Oscsodál János, dr. Rali­
sán tji Árpád, Balogh József, Kopetczkg Antal 
és Nicsovies Vazul.

— Tűzvész. A Cselnek! pusztán 19-én 
virradóra, mikor az északi szél dühöngése 

i csavarta ki a gyengébb fákat lövéstől, egy 
kigyuladt kémény tüzétöl lángba borult az 
egész puszta. Odaégtek az összes gazdasági 
épületek és takarmány. Az ólban levő állatok 
közül két ló, 5 drb sertés, a tűz martaléka 
lett. A viharban mentésre gondolni sem lehe­
tett. Két cselédembert egy leomló fal törme­
léke súlyosan megsebesített. A kár 12000 
korona, mely nagyobbára biztosítás utján 
térül meg.

1902. január 26

_ Uj plébános. Örömmel értesültünk,
hogy Kopdri Gyula volt szigetvári vicariust, 
f. hó 22-én a pécsi káptalan ahaligcti plébá­
nossá választotta meg. — A nálunk sokak 
által félreismert és üldözött ember végre 
nyughelyei talált. Ugylátszik a felsőbb papság 
belátta azt, hogy egyházmegyéjének egyik 
legtehetségesebb tagja megérdemli a plébá­
niát. Gratulálunk az uj plébánosnak, kit 
jellemes, becsületes és igazság szerető ember­
nek ismertünk, hogy elnyerte a rég megérde­
melt közbecsülést.

— Halálozás. Alpdr János bogiári föld- 
birtokos Bárány Sándor szigetvári szolga- 
bírónak nevelő atyja és nagybátja, mint 
részvéttel értesültünk f. hó 23 elhunyt. A 
család a következő gyászjelentést adta ki.

Alpár Jánosné született Bárány 
Antónia, mint feleség, Bárány Sándor nevelt 
fia, Feri, Ödön, Antónia, unokaöcsei fájda­
lomtól megtört szívvel jelentik, hogy a szere­
tett férj. apa s nagybátya Alpár János a 
bogiári takarékpénztár r. t.igazgatója, föld- 
birtokos, Somogyvármegye törvényhatóság 
bizottsági tagja 1902. január hó 23-án d. e. 
fél 9 órakor hosszas szenvedés után élete 
72-ik, boldog házasságának 34. évében jobb lét­
re szenderült. A boldogult drága tetemei folyó 
hó 25-én d. c. fél 10 órakor fognak Boglá­
ron beszentcltetni s d. u. 5 órakor Mocso- 
ládon a családi sírboltban örök nyugalomra 
tétetni. Boglár, 1902. jan. hó 23-án. Áldás 
és béke poraira 1 Úgyszintén a bogiári taka­
rékpénztár is külön gyászjelentést adott ki.

— A kaposvár-barcs-kadarkuti vasút
építése már biztosítva van és a szerződést 
Feiks, Ramer és Hersch budapesti vállalkozó 
czéggel legközelebb megkötik. A munkálato­
kat a tavaszszal valószínűleg meg is kezdik. 
A fenti ezég építette ki egészen megfelolöleg 
szépen és jól a Szigetvár kaposvári vasutat is.

— Szervusz keresztpulyám ! kialudtad 
magad ? szól Bodolay, Rózsihoz, a ki épen 
szivaral kínálja a Dercsiki bárót. Ugyancsak 
belémelegedett a házikisasszonyi teendőkbe, 
mert egyedül vezeti özvegy apja háztartását.

-~ Ki, én; keresztapám! Isten hozott, 
s jó czimbora módjára, megrázzák egymás 
jobbkezét. Hát te miért nem voltál a tegna­
pi bálban ?

— Való is az ilyen vén enbernek 1
— Ne kaczérkodj öreg. Magad sem 

hiszed mit beszélsz. Hej 1 pedig valaki nagyon 
szép volt ám. S oda kacsint a kadallú télé, 
a hol a szép Thekla ül. S ha láttad volna, 
hogymennyive ki voltak a l’okicsán Kristóffal. 

f Folytatsa : te! hogy az ilyen szerelmes belé! 
De jónak is beszélek. S hamisun mosolyogva 
hagyja ott a keresztapját, mert vörös bort 
kell felhozatal, mivelhogy elfogyott.

Bodolay pedig oda megy a kandallóhoz, 
mert Tokiosán e perezbon kelt föl Thekla 
mellől, hogy ellátták inni.

— Hallom, jól mulatott tegnap, az 
örmény mágnással.

— Véle is, mással is. Hát maga miért 
nem volt ott ?

— Érezte hiányomat ?
— Amint vészük. S az illatos falcgye- 

züvel hanyagul nyom el egy ásítást. No üljön 
le ide mellém, aztán mulattasson.

— Nem hiszen, hogy mulatságot talál­
na abban a mit ón magának beszélhetek. 
Régi nóta az egész.

— Mely mindég uj marad de maga 
egyáltalában nem úgy néz ki, mint akinek 
meghasadni készül a szive. S a szép asszony 
szakértőén néz végig a daliás, erős emberen 
a ki tüzes fekete szemeivel majd fel perzseli

öt, amint székén előre hajolva, makacsul 
néz édes, szép arczába.

— Thekla! inedig tart még ez ?
— Atnig meg nem jön az esze és 

másfele nem fordul. Sok olyan szekér van 
még a világon, amelyik szívesen fölvenné 
magát, csak akarnia kellene. Én nem tudok 
szerelmes lenni magába.

— És Tokicsánba ?
— Nem mondom, hogy nem, de azt 

sen , hogy igen bár sok olyan eredetiség 
van benne a mi magából hiányzik. Tegnap 
is hallottam egy csinos dolgot felöle. Volt 
neki ezelőtt néhány évvel egy "gazdag me­
nyasszonya. A leány ép agy szeretett kártyázni 
mint Tokicaán. Hogy, hogy nem, egyszer egy 
kártya kompániába kerültek a vőlegény és 
mennyasszony, s Tokicsán elnyerte a leány 
összes hozományát, a mit másnap reggel

L E G N A (j \ ÓBB é s N;lgy választók, mindennemű fa, vas ós kárpitozott bútorokban a leg»
LEGÖLGSÜ B B egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és na/yobb bérén h-zfonhiil, egyeseknek is

PÉCSETT. 10 százalék árengedmény.
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magtárba mentek, ahol már 4 zsák búza és

A Szigetvári Polgári Casinó közgyűlése. Meghiúsult betörés. Folyó hó 19-én
F. hó 19. tartotta a Casinó évi rendes köz- este 9-10 óra között Stephaich Pál görösgali 
gyűlését, melyen Hegyessy János elnök meg- nagybirtokos magiárosa észre vette, hogy a 
emlékezett a lefolyt évről vázolva az egyesü- magtár ajtaja nyitva van. Jelentést lett 
leli évben előfordult fontosabb mozzanatokat nyomban Döry. ispánnál kivel rögtön a 
és felolvastatta a zárszámadásokat. — A 
közgyűlés a felmentvényt megadta mire a 
tisztikar mandátumát a gyűlés rendelkezésé­
re bocsájtott.a. - Megkezdődött ezekután a 
szavazás. — A casinó elnökéül ismételve 
Hegyessy János lett egyhangúlag közfelkiál­
tással megválasztva. — Majd Fuchs Zsig­
áimul eddigi igazgató ki az egyesületet már 
11 év óta vezette és azt a mai színvonalra 
emelte, köszönte meg az eddigi bizalmat, 
melyei minden évben oly impozáns módon 
elhalmozták, kijelenté hogy többé ez állásra 
nem reflektál és ajánlja hogy dr Kriszt Bé­
lát válasza meg a közgyűlés. Erre 
közfelkiáltással dr. Kriszt Béla lett 
igazgatónak megválasztva. titkár lett 
dr Berkes Móricz, jegyző Bárány Sándor, 
pénztáros Fuchs Mór, könyvtáros Báli Sán­
dor. Választmányi tagok: Farkas Gyula 
Fuchs Zzigmond, Fischmann Adolf, Ferencz 
Dávid, Vnlenténvi György, dr. Raksányi Ár­
páik di1. Hoffmann Jakab," dr. Vajda Ignácz 
DeutschjDávid, Recluiitzcr Sándor. Nicsovics 
Vazul és OesterreicberjAdolf. Sokaknak feltűnt 
és méltán, hogy dr. Újházi Jabab ki ez egye­
sületnek alakulása óta, lelkes és tevékeny 
választmányi tagja volt eddig, most kimaradt 
a választmányból. — Hát bizony kissé fur­
csa dolog ez.

— Sorozás Az idei fősorozás járásunk­
ban, mint biztos forrásból értesültünk, f. évi
ápril 25, 26, 28 és 30-án fog Szigetváron 
m jgtart itai.

Elfogott lókötö. Frankó Miska karádi 
illetőségű hírhedt lókötőt, ki mull ev szepl. 
havában Fűlik Lajos Zseliczkisfaludi lakos­
nak kocsiját és lovait ellopta ; a cscndörség 
el'ogta. A lovakat pedig Pécsett bilangság- 
ban j megtalálták, valamint a I 
megkerült. 

kocsi

3 zsák rozs volt fölmérve. A magtárból 
kijövet az ut mentén észre vették, hogy egy 
kocsi melybe 1 ló lehetett befogva az 
árokba dűlt. A kocsin 1 pokróez 2 zsák és 
egy ruhába kenyér és bicska vo.l. A tolvaj 
álkulcscsal ment a magtárba és bizonyára 
midőn megfordulni akart a kocsival az árok­
ba dűlt. és félt a nyakon csípéstől a kocsit 
az árokka hagyta, a lóval pedig elnyargalt.
A szigetvári csendőrség nyomozza a tettest, 
valószínű, hogy eredménynyel.

— A közbiztonság megyé ikben. Somogy- 
vármegye területén a csendőr.,ég 1901. decz. 
hónapban a következő esetekben volt igény­
be véve, illetőleg tett jelentést, eszközöli 
letartóztatást stb : Emberölés ús testi épség 
elleni cselekményeknél 4 esetbe:1.. Lopásért 
7, vagyon elleni cselekmények 1 esetben. 
Elövezetett kihágásokért a közig, hatósá­
gokhoz 19 esetben. Feljelentett szemérem 
elleni cselekményért 1. Emberölésért 4, em­
ber élete és testi épsége elleni cselekmé­
nyért 24. Gyújtogatásért 1. Lopásért 49, Va 
gyoni cselekményekért 5. kihágásokért a 
kir. járásbíróságokhoz 11. A közig, hatósá­
gokhoz 159. Gyilkosság 1, emberölés 1, lo­
pás 5, vagyon elleni cselekmények 1, tüz­
eset 8. Segély szolgálatot eszközölt 27 eset­
ben, fogoly kíséretnél 1» posta fedezet 1, 
elővezetés 12, elfogás 1 esetben. Éjjeli őrök 
ellenőrzését 833 esetben, vasúti ügyeletet
112 esetben eszközölt.

_ Gyilkosság. F. hó 18-án d. u. 3 óra
között Ar János kadarkút! lakos összeszóllal- 
kozoft löszomszédjáva! Mcncsdi Józseffel sa 
kezében lévő fejszevei oly szerencsétlenül 
vágta fejbe Méneséül, hogy nevezett a kapott 
koponya repedés folytán 19-én virradóra 
sulvos sebé' n belehalt.

— Mérnöki műszaki iroda Szigetvárott
Porosznál) Alajos Czezár és társa okleveles 
mérnökök műszaki irodát nyitottak Szigetvá­
rott a Duray féle házban a királyi járás- 
írósággal szemben". — Elválalnak minden 
néven vezendő műszaki munkát, úgy helyben, 
mint a vidéken, Nagy elfoglaltságuk miatt 
állandóan nem fognak helyben lakni; ez idő 
alatt értekezni megbízottjukkal Fejes József 
oki. jegyzővel a szolgabirói hivatalban. A 
fiatal mérnökök felől csak jót hallottunk eddig 

mint tudjuk már a vidéken több munkát 
teljes megelégedésre fejeztek be. Ajánljuk
őket a t. közönség b. figyelmébe.

—Qrvvadászok.Helyi szolgálatot teljesí­
tettek a darányi csendőrök a vasút állomá­
son, midőn feltűnt nekik, hogy Ihász Fe­
rencz és Kustos István ismert zádori orvva- 
d'iszok egy telt zsákkot akarnak vonatra 
szálni. Felnyitván a zsákal, kiderült, hogy 
abban egy őz tehén. 2 nyúl és 7 fáczán 
volt, a mit az illetők igazolvány nélkül akar­
tak Pécsre szállítani. Természetesen a csen- 
dőrség őket azonnal elfogta s a szolgabiró- 
ság elé vezette, ahol már meg is kapták 
méltó büntetésüket. Súlyosbító körülmény 
volt reájuk nézve, hogy öz tehenet lőttek, 
mert az őznek a lövése január óta már tilos. 
— A pécsi kereskedelmi ifjúság tánczestélye. 
A pécsi kereskedelmi ifjúság a kereskedelmi 
betegsegélyző pénztár javára Böhm Berta

is

úrasszony védnöksége és Teleki Zsigmond

ledőljön. divánról
visszaküldött neki a jegygyűrűvel együtt, az-1 ^ fehér alakot vesz
zal az üzenettel, hogy két dudás egy csa." »'«i^zoko«.*

magának őszre.(Iában nem fér meg: keressen 
< kossabh férjei, ö is talál más feleséget, 
mind a kelten boldogabbak lesznek.

— Igaza is volt. A házaséletben 
ább egyiknek kell, hogy esze legyen.

leg­

vagy az keresztpulyám ? Mi 

ráborul a vállára, és sir
bajod?

Az föl ugrik, 
keservesen.

- Néma gyermeknek 
Beszélj már!

az anyja sem
-- Persze. Két bolom

össze, mind kél olyan okos, a
vagyunk. Azért keressen magának.

R fölkapva selyem uszályát, ott hagy
a férfit, a ki vágyakozva néz utána, mig
(-síik remzö riniro járásává!, el nem tűnik asiik tengő inig jui , ; y]:ll i,l(|n(| Keresztapám, mm- w-g
szomszéd szoba küszöbén. ^. .s - mu megkérle apától a kezemet;

‘ ° j nem tudom biztosan, bogy apa mit mondott
, I neki, hogy várjon még egy kicsit, fiatalok

vagyunk mind a kettőn, vagy hogy most
hogy azonnal ha-

........  , . I v vrv no n tudom é.i mit, csal
hogy kipihenje magát. Nem lehel mondani, iu 11 ’
hogy részeg volt, csuk mámoros. Fájt a |'’ogy o nagy
I ,je, m .g kicsit a szive is. Hogy szivfájdul- aÍto

ívus lett

ép ugv nem ler |
ilvpn mi! érti a szavát

Rózsa még sírt egy sort, aztán, hogy
yja Bodolay letörli könyeit. és hízelkedve biztatja,

rákezdi a vallomást.
— Az a haszontalan Beöthey Rucsi.

1 Hát tudod keresztapám, már régen szerettük
uiszoueu.

Persze hogy
I lú "elejlöül.

Estefelé járt már az idő. A társaság 
nagy része igen el volt készülve. Bodolay , i, ,
( .ive akart vonulni, valami oklals*obába, | nincs is an i.u

dühösen elment, becsapta az 
maga után, és azt kiáltotta vissza 

apának hogy lom ö mindenkor olyan lányt

elnöksége alatt, jövő hó 4-én rendezi haug- 
versenynyel és műkedvelői előadással egybe­
kötött tánczestélyét, a mely az idei farsang 
egyik legszebb, legsikerültebb mulatságának 
Ígérkezik. A hangversenyben Grünhut Etti 
hegedüjátékával vesz részt, ki Thome: 
„Andante“ ját adja elő. Zongorán Preusz 
Adolf zongora művész kiséri öt. Spitzer 
Béni a „New-York szépéből“ a fütty-kupiét 
adja elő, Deutsch Margit zongora kísérete 
mellett. Goldhammer Pál 'réfás monológot 
ad elő. Ezenkívül színre kerül Szomaházi 
István „Az egérfogó“ czimű 1 felvonásos kis 
vigjátéka, melyben szerepelni fognak; Böhm 
Jolán, Alt Margit, Mitzky Anna, Radnai Emil 
dr., Spitzer Béni és Berényi Zoltán dr. A 
műsor minden egyes számának nagy sikeie 
lesz. A próbák már nagyban folynak a 
kedves kis vígjátékból’ A szerepek mind a 
legjobb kezekben vannak. A belépő jegyek 
ára: az első három sorban 4 korona, a 
következő 5 sorban 3 korona, a nyolezadik 
soron túl 2 kor. 40 fii. Álóhely 2 kor. 
Jegyek Kemény Mór üzletébe válthatók előre. 
A mulatság pontban 8 órakor veszi kezdetét.

ti I..jAa n Rirnnv

m Uhui bány perczentje volt a hiúságnak, 
a zt hamarjában kiszámítani nem tudom, 

lég "z hozzá, hogy benyitott >'gy sütet

mint Almásy Rózsi.
(Bolytatása következni)

Verekedés a kórházelött. Bizony 
kissé furcsa gusztus a korház előtt vereked­
ni és nem a korcsma elölt de hát aki vere­
kedni akar, annak azt hiszük teljesen mind­
egy. F. hó 22 este 6 óra tájban parázs ve­
rekedést rögtönzött a fenti helyen 2 elzüllött 
csavargó kik egymást jól helyben hagyták 
sőt még a fogukat is, olt hagyták oly erősek 
voltak az ökölcsapások, hogy még a legdere­
kabb angol boxernek is™becsiíletére vallhat­
ták volna. A két boxert névszerint Lélek 
László állítólag Grospodicsi (Csehország) gaz­
datiszt és Bach Gáspár mohácsi illetőségű 
csavargót a rendőrség vette pártfogás alá. 
A szolgabiróság pedig eltolonczoltatta őket.
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sár úgy, hogy 
könyv egyes rendelkezéseit valaki ellen a ha­
tóságoknak alkalmazni. Rosenzveig Lajos- 
pécsi szerencse játékos volt most olyan sze­
rencsétlen, hogy neki jutott belőle része. — 
Ravasz módon akarta ugyanis a törvényt ki­
játszani ; bábütésre kért engedélyt a főszol- 
gabiróságnál, de a vásárban nem azt, hanem 
az úgynevezett birbics játékot űzte, a mit a 
törvény szigorúan tilt, Tudomására jutván ez 
a szolgabiróságnak, kiküldte Kenessey István 
I. oszt. járási írnokot, ki erről tényleg meg­
győződvén, a játékot és az összes nyere­
mény tárgyakat lefoglalta. — így a szeren­
cse játék a tulajdonosnak sem hozott sze­
rencsét, a mennyiben 100 korona büntetésre 
lett ítélve.

— A „Vendéglősök Lapja" e legrégibb, 
legkitűnőbb magyar szaklap immár a 18-ik 
évfolyamába lépett. Elap, a mely a vendéglős 
szakipart apostoli buzgósággat magyarosította 
meg, 18 év folyamán élvezetes tartalommal je­
lenik meg állandóan. Üdvös munkálkodásának 
egyik kitűzött czélja most a borszövetkezetek 
létesítése, hogy a vendéglősöket a borter­
melőkkel direkt érintkezésbe hozza. Egyik 
dicsérendő tulajdonsága, hogy a monoton 
száraz szakirályt kerüli, stylusa üde, magya­
ros és világos. A „ Vendéglősök Lapja,, 
előfizetési ára egész évre 12 korona, félévre 
6 korona. Szerkesztője Ihász György. Az 
előfizetések Budapest VII. Akáczfautcza 7. 
szám alá, a kiadóhivatal czimére küldendők.

— A legnagyobb gyémánt. Durbonban 
(Fokföldon) eddig páratlan nagyságú gyé­
mántolt találtak. Súlya 275 gramm, színe 
kissé sárgás, de értékét mégis óriási ösz- 
szegre circa 3.millió koronára becsülik. Hogy 
ez mily nagy összeg kitűnik ebből, hogy 
ezen árért 5-millió doboz valódi Réthy-féle 
pemetef i czukorkál lehet venni.

A szigetvári kir, járásbíróság 
ügybeosztása 1902. évre.

A. ) Balta Béla kir. járásbiró ügyköre :
1. Elnöki ügyek.
2. Anyakönyvi ügyek.
3. Egyeszségi ügyek.
4. Sommás perek.
5. A Pv. lajstromból azon ügyek, me­

lyek sem a hagyatéki, sem a végrehajtási ii- 
gyekhez nem tartoznak.

Felveszi a szóbeli kereseteket, egyez­
ségi eljárásra vonatkozó kérelmeket, ügyvé­
dek elleni panaszokat.

Melléje van beosztva Somody János 
ki', járásbirósági aljegyző,

B. ) 1 dsárhelyi István kir. aljárásbiró

ügyköre :
1. Vélségi és kihágási ügyek.
2. Biinvizsgálati ügyek.
3. Büntető ügyekre vonatkozó megke­

resések.
4. Büntető vegyes ügyek.
5. Végrehajtási ügyek.
Felveszi a kir járásbíróság hatáskörébe 

tartozó vétségek és kihágásokra vonatkozó 
szóbeli feljelentéseket, a kir. törvényszék ha­
táskörébe tartozó bűncselekményekre vonat­
kozó bűnvádi feljelentéseket úgy a végre­
hajtási kérelmeket.

Melléje van jegyzőkönyvvezetőül be­
osztva Dávid József kir. járásbirósági al­
jegyző.

C.) Molnár Jenő kir. aljárásbiró ügy­
köre :

1. Telekkönyvi ügyek.
2. Fizetési meghagyások.
3. Örökösödési ügyek.
4. Polgári vegyes ügyek melyek ha­

gyatéki ügyekre vonatkoznak.
Meléje van beosztva Dávid József kir. 

járásbirósági aljegyző.
Panasz és törvénynapok.

I.
Szóbeli keresetek, kérelmek, nyilatko­

zatok. feljelentések minden héten kedd és 
péntek d. e. 9—11 óráig vétetnek fel.

II.
Törvénynapul minden kedd és péntek 

jelentetik ki, mely napokon d. e. 9—11 órá­
ig és ha e napok ünnep napra esnek a meg­
előző nap d. e, 9—11 óráig. A felek ügyük 
tárgyalása végett idézés nélkül megjelenhetnek

III.
Az irodák beosztása és kezelési ügyköre.

I. sz. jegyzői iroda.
Iroda kezelő Karch ;r József Írnok.
Kezelési kör :
1. Anyakönyvi ügyek,
2. Polgári ügyekben érkezett megke­

resések.
3. Sommás perek.
4. Végrehajtási ügyek.
5. Vegyes polgári ügyek.
Átveszi a postán érkező levél külde­

ményeket, kezeli a gyűjtő szekrényt.
II. sz. jegyzői iroda.

A. ) Iroda kezelő: Szalay József ír­
nok.

Kezelési kör.
1. Bűnügyi megkeresések.
2. Vegyes büntető ügyek.
3. Vétség és kihágási ügyek.
4. Bűn vizsgálati ügyek.
5. Elnöki ügyek.
Kezelési kör.
B. ) Iroda kezelő E ekeit Aladár írnok. 
1. Örökösödési és hagyomány! ügyek.

2. Rendes örökösödési ügyek.
Az irodák felek részére nyitva vannak:
Ünnep és köznapokon d. e. 10—11-ig 

köznapokon d. u. 4—5-ig.
K a r c h e r József és Szalay József 

kezelők állandó helyettese: Eckert Ala­
dár kezelő.

Eckert Aladár kezelő állandó helyette­
se : Karchcr József kezelő.

III. Telekkönyvi ügyszak.
Telekkönyvvezetö Krasznag Géza.
Segédkezik mellette Csendes Géza 

írnok, s ezen felül végzi a telekkönyvi ügy­
darabok iktatásást, és kiadmányozását, s 
s kezeli a telekkönyvi irattárt.

A telekkönyvi hivatal (telekönyvtár iro­
da és irattár feleknek nyitva van.

Köznapokon d. e. 10— 12-ig, vasár és 
ünnepnapokon d. e. 9—11 óráig.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgrm- 
ként értetődik,

Szigetvár, 1902. január 24-én.

Búza — — K. 8 40 8 50
Rozs — — „ 6 70 6 90
Árpa — — „ 5 — 6 —
Zab — — „ 7 -- — —
Tengeri — „ 4 80 5 50
Hajdin— — „ 5 — — —
Bab — — „ 5 50 — —

Szerkesztői üzenetek.
Lantos Pécs. Fogadd részvétünket, és 

gógyulj meg mielőbb. A küldöttért köszönet. 
Levelet irok. Üdvözlet.

B. J. Kaposvár. Köszönet a hírekért. 
A múltkorit besoroztuk a ma érkezett a jövő 
számra maradt. Üdv.g

W. Z. Budapest. A lapot a kívánt 
ezimre küldjük. Az említett lap hire nem 
lehet való mert tudtunka) a katonaságot, nem 
hogy kis helyekre szétszórnák , hanem a 
nagyobb városokba czentralizálják. így tehát 
fölösleges munka volna ami erőlködésünk.

R. J. Budapest. A kéziratot küldje be, 
majd meglátjuk.

Kiadja a szerkesztőség.

Hírek a vásárból.Alig múlik el vá- 
ue kellene a büntető törvény-

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.



567 v. sz-
1901. ,

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. év 
LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti IV. kér. kir. jbiroság 
1901. évi Sp. 169/3 számú végzésé követ­
keztében Dr. Gold Simon ügyvéd által kép­
viselt Gróf Eszterházy-féle cognac gyár javára 
Nagy Mária ellen 33 K 42 fii. s jár. erejéig 
1901. évi november hó 17-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felül foglalt és 
764 koronára becsült következő ingóságok 
u. m. bútorok, 1 kocsi, 1 ló, 1 szikvízgyár­
tó gép, 100 drb. üveg, bolti czikek és egye­
bek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. já­
rásbíróság 1901-ik évi V. 660/2 számú vég­
zése folytán 33 korona 42 fillér tőkeköve­
telés ennek 1901 évi január hó 1 napjától 
járó 5°/o kamatai, Vb°/o váltó dij és eddig 
összesen 43 K 30 fii. biróilag már megálla­
pított költségek erejéig Barcson alperesnö 
lakásán leendő eszközlésre 1902. évi ja­
nuár hó 28 napjának délután 2Vs órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, bog) 
az érintet ingóságok az 1881. éri LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi jan. hó 9-én.
Klie János

kir. bírósági végrehajló.

52 v. sz.
1902. „

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.évi 

LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kirjbiróságnak 1901, évi V. 
664 és 688/1 számú végzése következtében 
dr. Emil Postelberg iigyv. által képv, Bittner 
Arthur és Steier és Friedländer javára Sza­
bó János ellen 525 K 40 fii. 40 K s jár. 
erejéig 1901 decz. hó 31. foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt 
és 619 K becsült következő ingóságok u. m, 
bútorok, viasz gyertyák, ládák és egyebek 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir, já­
rásin ró ság 1901. évi V 664/2 számú végzé­
se foUtán 565 K 40 fii. töke követelés en­
nek különböző időtől járó 6°/o kamatai,Vs°/o 
váltó dij és eddig összesen 43 K 21 fillér­
ben biróilag már megállapított kölségek ere­
jéig Szigetváron alperes lakásán leendő esz­
közlésére 1902 február hó 8 napjának d. e. 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a ven­
ni szándékozok oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintet ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben a elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra 
kielégítési jogot nyerlek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t. ez. 120. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi január hó 18-án.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

73 v. sz.
1902.

Árverési hirdetmény.

Alulírott birórági végrehajtó az 1881 évi 
LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel köz­
híré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 1899 évi V 309/13 számú végzése 
következtében dr. Berkes Mór ügyvéd javá­
ra Gorjánácz György ellen 27 K 38 fii. s 
jár erejéig 1899 évi szept, hó 4-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 648 K becsült kővetkező ingóságok u. in. 
1 ló, 1 csikó, 1 sertés, és gabonanemüek 
nyilvános árverésen el adatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1901. évi V. 459/4 számú vég­
zése folytán 27 K 38 f tőkekövetelés ennek 
1899 évi ápril hó 4 napjától járó 6% kama­
tai, V3°/o váltó dij, és eddig összesen 42 K 
36 fülben biróilag már megállapított költség 
erejéig Potonyban alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1902 évi február hó 10 n. d. e. 
10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokot mások is le és felülfoglal taták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek vola ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi jan. hó 24.
Klie János

kir. bírósági végrehajtó.
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Csak RÉTHY-félét fogadjunk el I

A valódi Réthy-féle pemetefü-ezukerka 
csak a készítőnél vagy az alábbi 

gyógyszertárban kapható : SZíGETVhROTT:

Salamon „Jenő
gyógyszertára bau.

értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 

adni, hogy folyó év elején hosszu-uteza 574 számú 
házhoz tartozó saját kertemben

mü kertészetet

kezdtem. Miállal a nagyérdemű közönség igényeit vélem 
e téren kielégíteni.

Idény külömbség nélkül készítek jó Ízléssel bármily 
alakban s alkalomra 'Csokrokat, Koszorúkat a 
lehelő legszolidabb árak mellett.

Kora tavaszai kaphatók a legkiválóbb fajú ár­
vácskák (viola tricolor) szép erős tövü Gariophilus 

Későbbi ki ültetésekre pedig különféle szép nyári virág pa- 
mkivül geller és más konyhakertipalánták is.

Cserepekbe nemesitett kiváló rózsafák, melyek április hótól 
kezdve ütlelhelök biztos m ege redősükért felelőséget vállalok, 
i Továbbá vállalkozom kertek gondozására és ujonanvaló alakítására. 
1 An. é. közönség pártfogását kérve maradtam
5 Szigetvár 1902. január havában. r^ronic T „AincTeljes tisztelettel ha.)0S

mükertész.

széki iik.
IánIák V'



Árverési hirdetmény.

Q Szigetvári segély-eg?* 

let helyiségében február hó 

bén ä. e. 9 óraikor 5 clrb. 

Délsomogyi íaharéhpénztári 

részvény árverés alá bo= 

csáíaííih-

Kelt Szigetvár 1902. 
az igazgatóságnah jan. 15. 
tartott üléséből.

Siőfíeíő Bevásárlási forrásoü:
ff* I A A melylyel mm er ki nzonnilUl ! AranVOZO. mosUan-t. a-myozhr:

* * tűkor-éskcpket■ tát, szobrot,
vlragasztalt, templomcsillart stb. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., •/• literes üveg írt 1.50, V« literes nagy üveg 3 írt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játekszerek. háztartási- es 
ebédlő asztal-kellekek. utalás- es betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy. képes árjegyzéket bementve kai*

KERTÉSZ TÓDOR Boteput, IV, Kristóf t.T

NÖTHLING VILMOS magkereskedSnél
Budapesten, Calvin-tór 9. d

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágiuagvak. *
tST Árjegyzék ingyen és bérmentve. H

melyek érek ót* kltünóeknek bizonyultak és előkelő 
orvosok éltei könnyű hashajtó- és fololdó-sierül 
*Jlnl tatnak. — Egy dobos (15 pirula) 30 fillér, 
a Minden srAgyesertirkui kapható.
Neustela-féle |yégyszertir,Bécs, I., Plankengasse 6.

SS““ Neustem Fülű rozotl

Képes árjegysék Ingyen és bérmentré.

L hatók úgy készpénzül, n.lnl

e részletfizetésre.

igazgató.

Dop!?i villanytíciejes kereszt vagy

®
y,éÍII'VT U. 11. Sfiíicy. sz. Gyógyít 
jU.IIü^i és felüdit jótállás 
mellett i kCsxvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, füizúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamim minden 
ideg betegségnél. Azon beteg, aki .OkC 7. sz. ké­
szülékén által legte jebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Anol mar semmi sem 
hasznait, ott kéreti az en kcsiüiekcmet megkísérelni ; 

og vigyek gvóiódve kesiülékem h latot hatásáról..............illek........................................ .........

EHHAL KÁROLY
Kong »H-ia—ttgy «í*-a®r3

kizárólag kitűnő kti 1 löldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet —

Budapest, IV., Károly-körnt 20.
■•sä

D
A kié ként ; 4 kér.
kőnayebb betrgscgeáncl 

alkalmasando

MÜLLER ALBERT

A i*iy kéesilék 8 kér.
idült btie%aogekn«l a!Ml- 

mazandó. « j 
A központi eláruMitóhely azttkfrd Mtánróttel vagy elő- 

leges íizetea^a bei- e» külföld restére :
BUDAPEST, Veááse-eteze 41/H. 0.
= Kilmán-utcza ear ok. =—

^ festék-, kencze- és \ű.\
Li:*« a-i L\ Lbnt-4 "2,1fi

■m — Jessef (ökorczig udvari ilitója,
■■ a magyar illimíutik y
BUDAPEST, V., VÁCKS-UT 0. CltAr.l. -<

v,Aá***laéáC-*^v>U *<W-V. .'-'HÍ' •. ; . J

Az 1872. év óta fennálló

Szigetvári Segélyegylet
ETKEZET

1902. évi február hó l-én kezdetét veendő
ujabbi segélyegylet szövetkezet XXX-ik évtársulat

ALAKULÁSÁRA
az aláírási ivek kibocsájtattak.

(Részvények jegyezhetők egész 1902. márczius hó végéig; utóbbi jegyzések után késedelmi kamat nem lesz felszámítva.)
Az uj évtársulatnak részvényei jegyzése végett Szigetváron minden nap az intézet helyiségében, Bar­

cson : PAJTÁS FÜLÖP, Sellyén: SZAVt RITS NÁNDOR uraknál jelentkezhetnek.

A vidéken lakó egyesületi tagoknak teljesítendő költségmentes befizetések czéljából
a m. kir. posta takarékpénztárnál nyitott CHEK-számlának 
befizetési lapjait kívánatra megküldjük.

Kelt Szigetváron, a Segély-egylet 1901. évi deczembcr hó 5-én tartott igazgatósági üléséből.

Az igazgatóság nevében:
Oscsodál Gusztáv,

helyettes igazgató.
Rechnitzer Sándor,

vezérigazgató.

Nyomatott Kozáry Edénél Szigetvár
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